

# 为吃“免费午餐” 男子伪造1.5万张餐券 涉嫌诈骗罪,今日将出庭受审

星报讯(程磊 杨婷婷 记者 马冰璐) 为吃“免费午餐”,合肥一90后小伙竟伪造了1.5万张公司食堂餐券和3枚“专用验货章”,被一同事发现后,他拿出1000张假餐券“封口”。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人汪某因涉嫌诈骗罪将于今天在合肥市肥西县法院出庭受审。

## 小伙伪造1.5万张餐券

汪某,23岁,曾在合肥某公司上班,2012年9月,为了能在公司食堂吃“免费午餐”,他萌生了伪造食堂餐券的念头。想到城隍庙附近有刻印章的店铺,他遂拿着从食堂购买的真餐券到城隍庙附近,准备伪造餐券和餐券上盖的“专用验货章”。

当从印章店老板口中得知,餐券上的印章可以刻且只需15元时,他当即让对方刻了一个一样的印章。见印章问题顺利解决,他随即开始伪造餐券,在网上找到一家印务公司后,他花费两三百元在该印务公司印了1.5万张(1500条)5元面额的餐券。

拿到假餐券和假印章,他一口气盖了100条餐券,随后,他拿了一些餐券去食堂使用,考虑到食堂的“专

用验货章”还有另外两种印章(方形章),担心自己刻的印章日后不用了,他随即又伪造了这两种印章。

## 拿出1000张假餐券“封口”

因担心被发现,汪某一直小心翼翼地使用这些假餐券。一次他从柜子里取餐券时被同住一个宿舍的同事阿建(化名)看见了。为了“封口”,他当即给了其1000张假餐券。而慷慨的阿建随后又将这些餐券给了其他同事。

2012年10月,食堂工作人员发现有人在使用假餐券,因为涉及数额不大,便没有在意。1个月后,工作人员特意留意了一下,结果几天时间便发现了100多元的假餐券,此事遂案发。据公诉机关指控,2012年9月~同年11月16日期间,汪某和阿建等人在公司食堂使用伪造的餐券用餐,累计消费约2200元。

2012年11月16日,汪某被警方抓获归案,次日,其父母代为赔偿了食堂的经济损失,并取得承包人的谅解。同年11月22日,汪某被取保候审。去年12月,检察机关将此案退回补充侦查,今年7月24日,汪某被检察机关提起公诉。



近日,合肥市妇联、合肥市文明办等单位联合开展“寻找最美家庭大型亲子公益社区行”活动走进大杨镇吴郢社区,6组家庭参加了“最美家庭”才艺表演。此次活动将持续到11月,在合肥市24个大型社区对最美家庭进行评选。  
许乃芹 东生 记者 倪路/图

## 买完保险后患病索赔遭拒 投保人打官司讨2万保险金

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 7年前,巢湖市民龚某某在某保险巢湖支公司购买了一份健康保险。去年1月7日,龚某某被医院诊断为冠状动脉粥样硬化性心脏病。然而,保险公司却认为龚先生所患疾病不属于保障范围,不予理赔。8月4日,记者获悉,合肥市中院二审审结此案,判决保险公司向龚某某支付保险金2万元。

据了解,根据该保险条款约定,在保险有效期内,龚某某如被确诊患重大疾病时,保险公司将按照2万元给付重大疾病保险金。该保险合同有一条注释为,心绞痛不在本合同的保障范围之内。龚某某向该保险巢湖支公司申请支付保险金,但该公司未付。

为此,龚某某诉至原审法院,请求法院判决保险公司依约给付保险金2万元。原审法院认为,龚某某所患的心脏病是否就是保险合同中所保障的心脏病,没有充分证据予以证明,据此驳回了龚某某的诉讼请求。

龚某某不服,向合肥市中院提出了上诉。合肥市中院审理认为,保险条款中心脏病(心肌梗塞)既可理解为心脏病包括心肌梗塞,也可理解为心脏病仅指心肌梗塞,对该歧义条款,按照合同法及保险法的相关规定,应当作出有利于被保险人或受益人的解释,即心脏病(心肌梗塞)应理解为心脏病包括心肌梗塞。

据此,二审法院撤销了一审判决,判处保险公司向龚某某支付2万元保险金。

## “合肥房叔窝案”追踪报道 骗取8套安置房,一审获刑六年半 男子上诉:涉案金额有误,量刑过重



星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 男子汤某伙同方广云、詹某、范某等人,利用他们进行拆迁安置工作的职务便利,虚报安置人口,开具虚假安置证明,以多人名义骗取8

套安置房。为此,汤某一一审获刑六年半。宣判后,他提起上诉。

昨日,该上诉案在合肥市中院开庭审理。法庭上,汤某坚称一审法院量刑过重。“我涉案金额没有这么多,一审法院计算有误。而且我有自首情节,纪检找我的时候,我有主动交代,请二审法院减轻处罚。”

本案并未当庭宣判。

## 绿豆贵了两成,红富士8元一斤 三伏天,市民“嘴里开销”更大了

星报讯(记者 董艳芬) “上个月家里的开销快赶上春节了。”家住合肥西园新村的李女士有个记账的习惯,她从自家的账本里发现,从7月份开始,全家人喝的奶、吃的水果、桌上的菜都贵了……

三伏天,喝一碗绿豆汤解暑又养生。不过,最近一段时间市民购买的绿豆价格可不便宜。8月4日中午,记者在永红路一家连锁超市里看到绿豆的零售价格已经卖到了5.98元/斤。“是比上个月贵了5毛钱一斤,不过这个季节喝点绿豆稀饭比较好,还得照样买。”一位正在挑选绿豆的市民告诉记者。

记者从国家统计局安徽调查总队获悉,从6月份开始,我省各地绿豆价格普遍上涨,导致当月我省干豆价格环比上涨5.1%,涨幅为近4年来新高,并且7月初绿豆价格仍有小幅上扬。其中,蚌埠的绿豆均价卖到6元/斤,比5月价格上涨20%。

对于绿豆涨价的原因,国家统计

局安徽调查总队业内人士表示,除了天气逐渐炎热需求量增大,绿豆供应量偏小也导致了价格的上扬。

“红富士8元/斤、香蕉3.8元/斤。”这是8月4日,三孝口一家小水果店里的水果零售价。而在一些超市的精品水果专区,精品红富士的价格已经卖到了10元/斤,直追猪肉。“与去年同期相比,今年苹果售价涨了四五成。”三孝口的这家水果商告诉记者,在众多的水果中,苹果涨得最厉害,而香蕉价格的涨幅紧随其后,贵了两成多。

苹果为什么涨价?

据了解,省城苹果大多来自山东、陕西等地区,而2013年种植的苹果遭遇了“灾难年”,苹果在种植时期就遇到了高温、干旱等极端天气,造成果品品质和产量受到影响。另外,人工费用的增长也成为苹果涨价的一个因素。而香蕉价格的上涨也是因为产地云南受灾,产量锐减。

## “国字号”呼叫中心将落户合肥

星报讯(路璐 王军 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从蜀山区获悉,中国呼叫中心与电子商务发展研究院合肥分院将在蜀山经济开发区挂牌落户。这也是中国呼叫中心和电子商务发展研究院首个在异地的分院。

据悉,作为总院的分支机构,合肥分院将对蜀山电商园的发展历程与发展模式,进行系统研究和总结,为我省制定提升全省呼叫中心与电子商务产业发展规模政策措施,提

供决策支撑。目前,合肥分院虽未挂牌,但已着手相关课题的开展。

“合肥分院研究的成果一方面会在全国各地进行推广,另一方面也为政府制定行业政策提供依据,还为部分企业在发展中遇到的难题提供解决方案。”该院院长张建纲说。据悉,该分院预计于今年10月在电商园四期挂牌。目前,研究院已针对安徽省电商产业发展的状况,着手研究并编制2014年安徽省电商产业发展白皮书。

## 怎样让孩子多长10厘米?

孩子长不高 家长怎么办? 今明天徐所长亲临合肥测骨龄

暑期笔者来到合肥矮身材材料所发现,今年1月份,13岁却只有149厘米的女孩小雪(化名)在中心骨龄检测发现,骨龄明显偏大一岁,幸运的小雪的骨骺并没有完全闭合,通过补充骨龄延缓素,增加促生长所必须的物质摄入,才半年时间帮助孩子提高身高6公分,一家人都特别高兴。专家提醒:家长一定要孩子在8岁10岁12岁14岁16岁关键年龄前帮助孩子检测骨龄,如果等到孩子完全闭合只能后悔莫及,遗憾一生。

根据对10万例研究证明,由于受饮食、环境等因素影响,孩子骨骺线闭合时间已大大提前。有些女孩在十一二岁左右月经初潮,出现“早长早停”的现象,男孩子则在十四五岁提前停长。为此专家提醒:只要及早检测骨龄,骨骺线没有完全闭合的,不

管是孩子是体质迟缓型,骨龄偏大型,还是遗传型,营养过剩型,家长都别太急,完全可以通过科学指导延缓骨骺闭合与补充生长因子等办法,促进生长,从而提高孩子未来身高。警惕:骨骼一旦闭合,孩子就很难长高了。

主办方提示:8月5日至10日,矮身材材料所专家亲临合肥合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)重点帮全市7—18岁个矮、生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子进行CHN骨龄检测,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,提高孩子未来身高。家长可拨打报名咨询电话:0551-67191987,67191986 报名咨询检测。每天免费检测限额35名,约号成功确保半小时内出检测结果。